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YBaxaemas JI1060Bs! Heo0Xx0quMOCTh Maccaxkel - 3TO CIIOPHBINA BOIIPOC, Y KaXKOTO YpoJiora Ha 3TOT
cueT cBoe MHeHUe. Kak u mjist mo60i IpoLenypHl, A1 MaccaXa eCTh CBOU ITOKa3aHUs U
IIPOTUBOIIOKa3aHus. Ero Heo6X0IUMOCTh OIIPEeNesieTCs OCiie HEIIOCPEACTBEHHOTO (PEKTAIBHOTO)
ocMmoTtpa. [Ipu 3aCTOUHEIX IBIEHUSX B IpOcTaTe 3()(PEKTUBHOCTL MaccaXkel JOCTaTOYHO X0POoIIas.
Bamemy mMyxky Heo6xomumo 06CiefoBaThCSl Ha YPOT€HUTAIbHYIO HHPEKIINIO (XITaMUTUH,
TPUXOMOHAaAHBI, FapAHePebl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU[BI, Ypealyia3Mbl); IIOCEB CeKpeTa IIPOCTaThH Ha
(bmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTE K aHTHOMOTHUKAM. 1o pe3ynbTaTaM 00ClIeqoBaHUM IIPOBECTHU JIeUEHNE.
Ynauu!



